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BAREM DE CORECTARE

clasaa Vll-a
Barem de corectare
l. 1)C 2)B 3)A 4) D
Rezolvari
Subiectul 11
Problema 1

Sa se afle numerele rationale a si b pentru care are loc egalitatea:

V2(a+1)2-2v2 = |b +2| V3~ |VZ - V3]
Barem:

V3>V2= |V2-3|=V3-+v2 ... 1p
L@+D2=la+1]VZ s 1p
la+1]V2—=2V2=1|b+2|-V3-V3+V2 ... 2p
V2(Ja+1]=3)=vV3(b+2] = 1) wcvverenes 3p

Cum a si b sunt numere rationale, |[a + 1| =3 =|b + 2| — 1=0 ....... 4p

Se obtin solutiile (a,b)€ {(2; —1), (2; —=3), (—4; —1),(—4; =3)}........ 4p

Problema 2 ¢
In triunghiul ABC, dreptunghic in A, mediatoarea medianei AM
intersecteaza latura AB in punctul P. Demonstrati ca BC?=4-AB-AP.

Barem: A P —e
Desenul corect.........c.ccooveevennee. 2p

Punctul P se afla pe mediatoarea segmentului AM, deci triunghiul APM este isoscel. .............. 2p

AM este mediana 1n triunghiul dreptunghic ABC, deci AM = %, deci AM = CM = MB.......... 2p

AAMB este isoscel, KMAB = AMBA .......c..ccoueennn... 2p

INAP = 4CBAsi <PNA = 4BAC, deci ANAP~ AABC, de unde == = 2= = NA - BC = AB - AP 5p

Cum BC=2-AM=4-AN = BC?=4-AB-AP ... 2p



